

Embajada Venezuela pide el salvoconducto

“Esperamos la respuesta de la solicitud dirigida a la cancillería salvadoreña sobre el salvoconducto para el doctor Doroteo Gómez Arias, asilado en la embajada de Venezuela”.

Así lo explicó a LA PRENSA GRAFICA, el doctor Abel Clavijo Ostos, embajador de esa misión diplomática en El Salvador, cuando le inquirimos sobre el caso del profesional salvadoreño que el 14 de julio se asiló en esa embajada.

El diplomático fue enfático al responder que el doctor Gómez Arias llegó a esa representación diplomática, solicitando asilo

político. Agregó, que ese día comunicó a su gobierno y después lo hizo al gobierno salvadoreño a través de la Cancillería, para lograr el salvoconducto del asilado.

Al preguntársele al diplomático si hay un tiempo determinado para que una persona permanezca en asilo provisional, respondió: “Respondiendo a su pregunta, no puede existir un tiempo determinado, sino un período ilimitado para que una persona que busque asilo en esta representación diplomática permanezca en espera de su salvoconducto.

También dijo que LA PRENSA GRAFICA sobre ese caso ha informado “con objetivi-

— Pasa a la página 15 —

Numerosos viajeros varados al cortar vuelos a Managua

Numerosos viajeros, entre ellos periodistas de Guatemala y México que se dirigían a Managua, Nicaragua, se quedaron varados ayer en Ilopango, al suspenderse los vuelos con destino a aquella capital nicaragüense a raíz de la grave situación por la que atraviesa ese país. El Ministerio de Defensa de Nicaragua —según las versiones de las agencias internacionales de noticias, suspendió anoche el ingreso y salida de aviones comerciales y particulares del aeropuerto internacional Las Mercedes, de Managua, Nicaragua.

Informes procedentes de Panamá, Costa Rica y Honduras, indican que todos los periodistas de esos tres países, que trataron ayer de viajar a Managua, Nicaragua, no pudieron hacerlo debido a que el tránsito aéreo y terrestre está

obstaculizado de parte del gobierno de Nicaragua.

Algunos de los viajeros varados, dispusieron regresar a Guatemala y México; otros se han quedado esperando alguna nueva disposición del gobierno de Nicaragua, en el sentido de abrir el tránsito aéreo y terrestre dentro del territorio de Nicaragua.

— Pasa a la página 15 —

Niegan acusados asalto de gasolinera

Cinco acusados de asaltar una gasolinera de Vista Hermosa y diez taxistas que se encontraban inmediatos a ese lugar, negaron los cargos ayer en el Juzgado

— Pasa a la página 25 —

Detallan tragedia de S. Miguel que dejó muertos y lesionados

Los dos muertos y dos lesionados que dejó como saldo de una balacera ocurrida anteaer en el Taller García, en la carretera Ruta Militar de San Miguel, se originó cuando un grupo de jóvenes armados perseguía al profesor Manuel Enrique Rivera, según informes obtenidos en fuentes policiales. El grupo constituido por seis u ocho jóvenes, todos bien armados con revólveres, llegaron al taller García en persecución del profesor Rivera, in formaron varios festigos.

De acuerdo con las informaciones, José Amadeo García Posada de 23 años de edad, mecánico y la joven María Cristina Cisneros Rodríguez, de 18 años de edad, murieron; quedaron lesionados con heridas de bala el profesor Enrique Rivera y la menor de cinco meses de edad, Glenda Carolina García Torres.

Hasta el momento —se dijo— se ignora la identidad de los atacantes; agentes de la SIC en contraron en el lugar municiones de 9 milímetros, perdigones y vainillas calibre 45.

Ordenó que se practicara la autopsia a los cadáveres, el bachiller Fidel Aristides Alvarez, Juez Segundo de Paz, informaron.

— Pasa a la página 48 —



— Foto de LA PRENSA, por Ramírez L. PETICION. La embajada venezolana en El Salvador espera la resolución de la cancillería sobre el salvoconducto para el asilado Dr. Doroteo Gómez Arias.



PLAN VINCULAR. Se firmó ayer en el AGROBANCO el Plan Vincular para dar asistencia técnica y crediticia a la Zona Norte del País. Durante la firma del convenio, de izquierda a derecha, Lic. Ricardo Mata Cáceres, subsecretario del MAG; Lic. Armando Jiménez González y Lic. Antonio Azucena Fuentes, presidente y gerente de la EFA.

— Foto de LA PRENSA, por Galán H. —

Publican las proclamas de las FARN en el exterior

Periódicos mexicanos y guatemaltecos publicaron ayer la tercera proclama del proscripto grupo Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional, que mantiene secuestrado al señor Kjell Bjork, ejecutivo de L. M. Ericsson. El señor Bjork, de 35 años, fue secuestrado el lunes 14 del presente mes frente al edificio de la firma sueca Ericsson por tres hombres armados que se lo llevaron en automóvil.

Una semana después, el grupo FARN se atribuyó el secuestro del gerente técnico y planteó una serie de demandas a la firma Ericsson, entre ellas la de publicar en periódicos de varios países

la tercera proclama de la organización, principalmente de Suecia y Japón, países en los cuales ya circuló la proclama conforme lo dicho por agencias de noticias extranjeras.

— Pasa a la página 9 —

De Santa Ana

Disposición de negociar la familia libertad de Monedero

(Santa Ana). La familia Monedero está dispuesta a entregar los cien mil colones que el ERP pide por la liberación de don Armando Tomás Monedero, se conoció ayer. El proscripto grupo de izquierda difundió anteaer comunicados exigiendo las demandas por la liberación del señor Monedero secuestrado el 10 del presente mes en esta ciudad, frente a su casa en colonia El Palmar, costado Poniente del Estadio Santaneco, por ocho hombres vestidos igualmente, que además de plagiarse al señor Monedero dieron muerte a su motorista José Bruno Díaz Velásquez, de 11 balazos.

La familia del plagiado tan pronto escuchó el planteamiento del Ejército Revolucionario del Pueblo, en el sentido de que se forme una comisión para recibir el dinero, mostró optimismo por llegar a un pronto arreglo, según allegados.

— Pasa a la página 9 —

Alertan sobre audaz ladrón que ha robado en residencias

Llamado de alerta a las amas de casa y servidumbre hizo ayer la Policía Nacional para que no se dejen sorprender de un ladrón que amparado de un menor, está cometiendo robos fuertes en residencias. El delincuente, según informes proporcionados por el cuerpo policial, está siendo perseguido por detectives de la Sección de Investigaciones Criminales (SIC), pero hasta el momento no ha podido caer en las redes, dijo un vocero.

De acuerdo a los datos obtenidos hasta el momento por las victimas, el ladrón al parecer solapado, sorprende a las domésticas manifestándoles ser amigo de su patrón. Llega acompañado de un niño que dice ser su hijo, para lograr entrar a las residencias.

Posteriormente, el ladrón toma el teléfono y aparenta conversar con el patrón, a manera de convencer a la servidumbre o esposas de los mismos, que le autorice manipular todo lo que está a su alcance y de valor para llevárselo.

Las pérdidas, según denuncias presentadas a la Policía Nacional, ascienden a varios miles de colones, ya que el ladrón es especialista en robos de aparatos electrodomésticos, joyas y dinero en efectivo. La policía anda tras la pista del delincuente que se espera sea capturado lo más pronto posible, para evitar que continúe haciendo más fechorías, se dijo.



CASO NUEVA CEDULA. Miembros de la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales del Congreso, sostuvieron ayer reunión, para aclarar algunas confusiones que se habían creado con la nueva cédula de identidad personal que se está

extendiendo. Se concluyó que la nueva cédula pese a que comenzará a ser exigida el 1.º de enero próximo, tiene validez desde el momento mismo que se obtiene.

— Foto de LA PRENSA, por Ramírez P. —

sucesos de anoche